



本地西瓜陆续上市 今年产量约20万吨

市民可就近到185个直销点购买便宜瓜

“一块三一斤,管熟管甜,不甜管退。”昨日,在行署路涧东路口,来自洛宁的瓜农李涛正在叫卖。李涛说,他种了8亩旱地西瓜,虽然今年产量不高,但瓜的价格比去年要高几毛钱。

由于光照等原因,旱地西瓜含糖量较高,口感更甘甜,深受市民的喜爱。近日,洛宁旱地西瓜开始陆续进入市区瓜果市场。

3 西瓜不能多吃,切开不能久放

如何辨别所售西瓜是否为本地瓜?樊合信介绍,随着近年来的品种改良和生产技术进步,本地旱地瓜与外地优质瓜基本无区别。但受本地气候影响,本地瓜个头稍小,平均在10斤左右,具有皮薄、口感脆甜的特点。并且,本地瓜运输距离短,相比外地瓜,成熟度高也更新鲜。

“尽管西瓜甘味多汁,清爽解暑,但吃多了也会上火。”郑州大学附属洛阳中心医院营养科营养主治医师王朝霞说,适量吃西瓜的确有滋阴、清火的功效,但西瓜吃多会导致阴虚。从中医上说,阴虚会导致火旺,可能引发口干、咽喉肿痛等症状,因此要适量食用。此外,日常生

活中大家喜欢将西瓜冰镇,口感更好,但冰镇西瓜寒性大,儿童、老人等脾胃虚寒、消化不良的人群不宜进食,否则会引起腹泻或腹胀。

王朝霞说,不仅食用西瓜要适量,储存也要注意。不少家庭将西瓜切开后,习惯用保鲜膜储存,但西瓜切开时细胞已被破坏,加上本身糖分较多,极易滋生细菌,保鲜膜只能保留水分避免外界灰尘,并不能起到抗菌保鲜的作用。她建议,市民在储存切开的瓜果时尽量不要超过12个小时,再次食用时最好切掉表面一层。

本报记者 李东慧 郭秩铭 武怡哈 见习记者 苏楠

河南大蒜价格 与2月相比降六成

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,7月2日,肉类、食用油价格以涨为主;鸡蛋价格下降;水产品价格以降为主;蔬菜、水果价格微幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,2月中旬以来全国大蒜价格总体呈降势,6月下旬以来价格降速放缓。与今年2月12日相比,7月2日,全国大蒜价格下降31.4%。分地区来看,各省区市的大蒜价格均下降,其中河南、山东、山西、宁夏价格降幅居前,分别为62.1%、59.8%、53.9%、53.1%。

目前全国大蒜价格明显低于去年同期,7月2日价格同比下降27.6%。(据新华社北京7月2日电)

情系雅安 爱无止境

市慈善总会共收到捐款 599925.58元,将统一汇往雅安



本报讯“4·20”雅安地震发生后,我市社会各界纷纷伸出援手。4月21日15时至24日16时,洛阳日报报业集团“洛阳礼物”组委会、市慈善总会和中国国花园发起了“洛阳礼物”义卖活动,共募集善款41459.8元。义卖活动结束后,爱心依然在延续,市慈善总会不断收到社会各界的爱心捐款。

截至6月27日,市慈善总会共收到来自社会各界的为雅安的捐款599925.58元,其中市慈善总会(含伊滨、龙门、高新慈善总会)收到360016.68元,偃师市慈善协会收到42730.3元,孟津县慈善协会收到2100元,新安县慈善协会收到18207.5元,伊川县慈善协会收到44968.6元,宜阳县慈善协会收到28715元,汝阳县慈善协会收到17180元,洛宁县慈善协会收到11045元,栾川县慈善协会收到15855元,嵩县慈善协会收到5000元,洛龙区慈善协会收到37611.5元,吉利区慈善协会收到16496元。

6月28日,市慈善总会把这些善款汇往省慈善总会,然后统一汇往雅安。(上图) (小薇)

1 洛宁旱地瓜尚未大量入市

“6月底到7月初,春种的本地瓜开始大规模上市。”市园艺工作站高级园艺师樊合信说,今年全市西瓜栽培面积约7.3万亩,主要分布在宜阳、伊川、洛宁等地,预计总产量20万吨。整个西瓜产季要持续到月末,价格多为每斤1.3元至1.6元。

洛宁县林果系列开发办公室主任刘平均表示,该县产的西瓜这几日已经陆续上市。今年洛宁县种植旱地瓜约有1万亩,按照每亩平均产量为4000公斤计算,今年的旱地瓜总产量约为4万吨。

昨日上午,记者走访了宝龙城市广

场永辉超市、大张盛德美太康路店、王府井百货、新都汇家乐福超市等多家大型超市和火车站附近的水果批发市场发现,西瓜市场仍然以外地西瓜居多,其中最多的是陕西的大荔西瓜。

本地西瓜都到哪儿去了?记者走访了一些社区附近的瓜果摊儿,时而能发现一些在出售本地西瓜的流动摊点。在洛龙区古城路与金城寨街交叉口附近的小区门口,一个正在出售洛宁旱地瓜的瓜农告诉记者,洛宁旱地西瓜最近刚刚成熟,进城瓜农还不多,过几天会慢慢增加。

2 今年市区设185个自产瓜果直销点

为了方便市民买瓜,给瓜农提供规范的销售环境,今年市区内设置了185个瓜果直销点,现都已经开放。昨日,记者从市城市监督管理局获悉,今年瓜农无须办理任何手续,可直接到任何一个直销点销售瓜果。

为方面瓜农进城销售,该局已经将直销点位置制成3000份地图,送往洛宁、宜阳、孟津等地的瓜农手中。每幅地图都标有各直销点负责人及其联系方式,如果瓜农对设点有任何疑问或需要提供

帮助,可随时拨打地图上的咨询电话。

此外,针对往年瓜农更喜欢停留在一些大型居民小区门口销售的问题,市城监局法规科负责人表示,除上下班高峰期,在不影响城市秩序和交通的前提下,管理部门也将适当引导瓜农到一些人流量较大的地方销售。

同时,今年我市设立的185个直销点将由各区城市监管部门全程监控,如果选点偏僻、销量不好可以合理撤销,并根据情况选择合适地点再增设一些摊点。

相关链接 “软件选瓜”并不靠谱

记者在采访中发,不少市民在选瓜时都会捧起西瓜,轻敲瓜皮,从声音上来分辨西瓜的好坏。一款以此原理而设计的手机软件受到了不少网友的追捧。

仅靠手机采集、识别声音就能挑选到成熟的西瓜,这款软件真有这么神吗?记者下载了这款名为“西瓜助理”的手机软件。昨日上午,记者来到老城区某瓜果直销点,在摊主李女士的配合下,进行了实验。

有着十几年种瓜、卖瓜经验的李大姐挑选了几个她认为已经成熟的西瓜,记者将手机贴在西瓜外皮上,启动软件,分别记录敲击这几个西瓜的声音。手机软件显示,这几个西瓜大多是生瓜。随后,记者又自己挑选了几个西瓜进行实验,手机显示其中一个西瓜是成熟西瓜。记者买下这

个西瓜,让李大姐切开,却发现瓜瓤还是浅红色,没有什么甜味。

“你这软件不中,选瓜还得靠经验。”李大姐笑着说,西瓜是否成熟,要从外观、颜色等几个方面来判断:

听声音。用手指轻弹西瓜,听到浑厚的“嘭嘭”声的是熟瓜;听到清脆的“当当”声的,表明没有熟;听到沉闷的“噗噗”声的,是过熟的瓜。

看纹路。成熟的绿皮瓜纹路清楚,深浅分明,表皮微微泛白;不成熟的绿皮瓜纹路不清,颜色翠绿。

摸瓜皮。用拇指摸西瓜,瓜皮滑而硬则为好瓜,瓜皮粘或发软为次瓜。

掂重量。成熟度越高的西瓜,分量就越轻,同样大小的西瓜,轻者为熟瓜,过重的可能是生瓜。

(郭秩铭)

洛阳 升龙广场 时尚商业航母

洛阳第一商业街

全城邀约 火热认筹

中心之上 铺王之王

总价100万元~1亿元 抢占城市中心黄金旺铺
多主力店+全业态商业旗舰 全洛阳首发

升龙广场6大价值 代言洛阳商业方向

- 中心地段** 城市中心第一路口 一站式城市核心生活圈
- 超大体量** 35万平方米商业集合 焕新洛阳商圈之作
- 时尚商业** MALL+步行街 24小时全时消费体验
- 鼎级配套** 3大主题中庭+40部高速电梯+3万平方米外广场
- 知名品牌** 10主力店+10次主力店 2000余国内外一线品牌
- 运营保障** 75%高度自持保证 6大统一运营保驾护航

私享中心公寓 公园湾岸华府 托管吸金旺铺 中央地标商务

项目地址: 洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处
预售许可证号 洛房商预字第Y11-122号 | 以上图文不作为合同邀约

Vipline 0379-606 99999